



金水路未来路口昨起围挡,知道会堵,但没想到这么堵 围挡区将最大限度“瘦身”

交警提醒:电动车、行人进入环岛混合车道要逆时针方向绕行



环岛内转盘不堵了,但路口附近的路上车辆却排的更长。

晚高峰期间 车辆多选择绕行,拥堵缓解

昨日的大拥堵从早晨开始持续到晚上。晚高峰期间,金水路未来路口车流量相对少了一些。

一名出租车司机表示,上午拉了一个乘客,结果堵在路口了,双方都着急,“我吸取教训了,一听乘客要经过金水路未来路口,就会劝乘客尽量绕行,或者不拉活儿,不去招惹它。”

在金水路经八路上班的市民宋先生表示,他早晨开车有了这么一次“拥堵体会”后,下午下班时干脆将爱车停在了单位,“搭地铁回去,再步行一段,不能陷进去出不来。”

由于金水路、未来路都是市区主干道,昨日堵在路上的私家车也是数以万计,而出行受到影响的市民也是数以万计。“半个小时走了百十米,堵得都快要哭出来了。”

施工方称 在围挡区上方安装红绿灯

路口围挡施工造成大拥堵局面,还要持续七八个月之久。造成这种现象的原因究竟是什么,之前有关方面有无应对的举措?

昨日,施工方负责人梁先生介绍,金水路准快速化工程施工保通方案编制时间较长,有关部门、施工单位多次交换意见,8月经专家论证后通过。“虽然考虑到拥堵,但没想到今天会这么厉害。”不过,他也坦言,这是施工第一天,很多市民不熟悉路况,以后会好些。

施工方将最大限度地对施工的中心环岛围挡进行“瘦身”,对环岛周边的道路优化处理,尽量拓宽路面;在路口正对围挡的上方安装红绿灯,解决司机看不到红绿灯的情况,优化信号灯的配时。进一步完善交通标志标线,强化对非机动车进入环岛的通行管理,杜绝逆行现象。

从金水立交到未来路口 开车花了两个半小时

11月18日,包括郑州晚报在内的省会主流媒体发布了一条消息:为了配合未来路下穿金水路隧道施工,当晚9点,未来路与金水路交叉口中心位置将围挡起一个直径为45米的中心环岛,围挡时间7至8个月。当晚至昨日凌晨,中心环岛围挡施工完毕。

虽然消息提前发布,然而,由于金水路未来路中心环岛围挡的施工造成的拥堵局面还是远远超出了市民的想象。昨日7点,市民董女士像往常一样驾车驶向河医立交的三层想上金水路去单位。然而前面却排起了一条长龙,“从河医立交桥到紫荆山立交桥,我整整花费了两个半小时,还没步行快,真是醉了。”

而另一名市民张先生则与董女士方向相反,他驾车从金水立交桥向西行驶至金水路未来路口,花了两个半小时。“你看看,金水路上,公交车、私家车、电动车等把路口都堵成了一锅粥,被夹在中间,进退两难,心烦啊,也没有办法。”

记者走访中了解到,昨日从6点多至10点多,金水路花园路口、经二路口、东明路口等出现了拥堵,金水路上车辆扎堆,行驶速度缓慢,几乎成了车的海洋,通过一个路口需要很长时间。

一些公交车上乘客由于等待时间较长而急于上班,干脆选择下车,一路飞奔向单位赶去。“迟到了被领导骂不说,还耽误办事。”也有一些市民只得给领导打电话请假。

中心环岛围挡处 公交车拐弯占据3个车道

记者在走访中了解到,堵得最厉害的还是金水路未来路口。

“原来双向车道较多,建了围挡之后,到路口车道减少,通行非常缓慢。”未来路金水路东南角,记者

看到,快速公交如B1等一辆紧挨一辆,中间夹着一些面包车等私家车。

市民何女士表示,她骑电动车从南向北过中心环岛时,结果迎面驶过几辆骑电动车的小伙,车速很快,吓得她赶紧躲到一边。而在路口,由于刚建中心环岛围挡,一些骑电动车、自行车的市民似乎还不习惯,在车流中见缝插针,又进一步加速了拥堵局面。

记者从高处向下看去,东西方向、南北方向的车流量非常大,车辆密密麻麻,拥堵场面壮观。市交巡警一大队民警称,经过的公交车太多,车身长、路口窄,经过时往往将3个车道占完,排在后面的私家车就没办法行驶了。这也是造成路口拥堵的一个重要缘由。

一层堵得不行,高架桥的二层或三层呢,也是堵得不行。前晚,为了配合未来路下穿金水路隧道施工,未来路与金水路交叉口围挡起一个直径为45米的中心环岛,持续七八个月。

昨日,金水路未来路口迎来首个早高峰考验,金水路从河医立交桥至金水立交桥出现大拥堵,未来路也是如此,数万市民出行受到影响,苦恼不已,令人始料未及,你被堵了吗?

郑州晚报记者 石闯
实习生 张念念/文
郑州晚报记者 周甬/图



环岛路口用隔离锥减少两车道。



昨日晚高峰,交警在环岛边指挥交通。

交警提醒 行人千万不要逆行

民警称,鉴于拥堵现象,他们将增加警力,路口每个方向都保证有民警和交通协管员在疏导,缩减进入环岛的车道,保证环岛内的车辆正常通行,提高环岛的通行效率;远距离分流,在金水立交桥、金水路时尚PARTY、未来路与纬五路交叉口、未来路与纬二路交叉口等路口提前分流,消减进入金水路和未来路的车流量。

市交巡警一大队民警建议广大市民尽量选择地铁、公交等公共方式出行,或者非机动车、徒步出行;私家车尽量绕行,把有限的道路资源留给公交车;非机动车和行人进入环岛混合车道一定要逆时针方向绕行,不要逆行,配合交警和施工人员指挥。

(请继续阅读A05)

山东·龙口——海景房
大产权 不限购 抄底价
年关销售任务冲刺
活动重重,力度惊人!
买就赚
“8元”看房活动火热报名中.....
★电话:0371-69350859
地址:郑州市金水区曼哈顿12号楼24层2410室